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Wykonawca natychmiast potwierdza fakt otrzymania WYJASNIENIA * w postepowaniu
- Nazwa zadania : , Zakup z dostawg do Apteki lekéw cytostatycznych, wyrobdw medycznych i
srodkow ochrony osobistej na potrzeby Pracowni Leku Cytostatycznego SPZ0Z w Wieluniu.”
Numer sprawy: SPZOZ - QiZP/3/38/380-382/ 18 /2017 nanoszac podpis, pieczec i date na
niniejszym potwierdzeniu iodsyla na nr. Faksu: 438 406 801 lub droga

elektronicznana adres: sekretariat@szpital-wielun.pl
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( pieczec , data, podpis osoby upowaznionej do potwierdzenia otrzymania wyjasnienia |

SPZOZ - QiZP/3 /38/380-382 /18 / 2017
Wielun, 2017-06-22
SAMODZIELNY PUBLICENY
ZAKLAD OPIEKI ZDROWOTNE]

w Wieluniu
9B8-300 Wielun, ul. Szpitaina 16
DOIZP

ZAMOWIENIA PUBLICZNE
tel. 438 406 EQZ, fax 438 406 &01

WYKONAWCY

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ
dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego.

MNumer sprawy : SPZ0OZ - OiZP/3 /38/380-382 / 18/ 2017
MNazwa zadania : ,, Zokup z dostawg do Apteki lekéw cytostatycznych, wyrobéw medycznych i srodkdw
ochrony osobistej na potrzeby Pracowni Leku Cytostatycznego 5PZ0Z w Wieluniu.”

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajacego zapytania dotyczace tresci specyfikaci istotnych
warunkéw zamowienia informujemy:

PYTANIA z dnia 21-06-2016 roku.

Zestaw Pytan 1
Dotyczy: SPZOZ - OiZP/3/38/380-382/ 18 / 2017, Zambwienie nr 3, iloéé pozycji 12, pozycja 7

Czy Zamawiajacy dopusci Onco Flow- system do infuzji centralnych z regulatorem przeplywu Dosi-Flow 10 dla
lekow swiattoczulych. Zestaw OncoFlow zawiera: koleg wlotowy z odpowietrzeniem latwy do czyszczenia,
beziglowy konektorem Luer-Lock, pojemniki wyrownawczym 20-kroplifml z filtrem, linig podaZy leku o diugosci
160cm. Zestaw zawiera rowniez regulator przeptywu Dosi-Flow 10, beziglowy port typu Y wraz z konektorem Luer-

Lock z samopluczacy sig nakretka. Zestaw OncoFlow zawiera 2 dodatkowe Swiatloczute wloty. Produkt pakowany
w kartonie zbiorczym po 20 sztuk produktu.

ODPOWIEDZ : Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy: SPZ0OZ - OIZP/3/38/380-382/ 18 / 2017, Zamdwienie nr 3, llos¢ pozycji 12, pozycja 8

Czy Zamawiajacy dopusci Onco Flow- system do infuzji centralnych z regulatorem przeplywu Dosi-Flow 10. Zestaw
OncoFlow zawiera: kolee wlotowy z odpowietrzeniem fatwy do czyszczenia, bezigtowy konektarem Luer-Lock,
pojemniki wyréwnawczym 20-kroplifml z filtrem, linig podazy leku o diugosci 160cm. Zestaw zawiera rownies
regulator przeptywu Dosi-Flow 10, beziglowy port typu Y wraz z konektorem Luer-Lock z samopluczacy sie
nakretks. Zestaw OncoFlow zawiera 2 dodatkowe wioty. Produkt pakowany w karonie zbiorczym po 20 sziuk
produktu.

ODPOWIEDZ : Zgodnie z SWZ. '



Dotyczy: SPZOZ - OiZP/3/38/380-382/ 18 / 2017, Zaméwienie nr 3, iloéé pozyciji 12, pozycja 11

Czy Zamawiajacy dopusci Onco Flow- system do infuzji centralnych z regulatorem przeptywu Dosi-Flow 10. Zestaw
OncoFlow zawiera: kolec wlotowy z odpowietrzeniem fatwy do czyszezenia, beziglowy konektorem Luer-Lock,
pojemniki wyrdwnawczym 20-kropli/fm| z filtrem, linig podazy leku o dlugosci 160cm. Zestaw zawiera rowniez
regulator przeplywu Dosi-Flow 10, beziglowy port typu ¥ wraz z konektorem Luer-Lock z samopluczaca sig
nakretka, Zestaw OncoFlow zawiera 2 dodatkowe wloty. Produkt pakowany w kartonie zbiorczym po 20 sztuk

produktu,

ODPOWIEDZ : Zgodnie z SIWZ.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 7, pozycji 8 oraz pozycji 11 z Zamowienia nr 3 | stworzy
osobne zamoéwienie?

Wydzielenie pozycji stworzy Zamawiajgcemu mozliwosci na skiadania ofert konkurencyjnych co przetozy sie na
efektywne zarzadzanie srodkami publicznymi.

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy nie wyraza zgody.

PYTANIA z dnia 22-06-2016 roku.
Zestaw Pytan 2

1. Dot. — Zamdwienie nr ¥ poz. nr 1 oraz nr 2

Czy Zamawiajacy w zamowieniu nr 7 pozygja nr 1 oraz nr 2 dopuszcza opakowanie 1 fiol. | wycene
odpowiednio 30 i 200 opakowan?

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

2. Dot. — Zamowienie nr 7 pez. nr 1 oraz nr 2
Czy Zamawiajgcy w Zamdawieniu nr 7 pozycja nr 1 oraz nr 2 dopuszcza preparat
o nazwie handlowej Neocitec 10mg 10mg/ml 1 fiol 1ml oraz Neocitec 50mg 10mg/ml 1 fiol Sml?

ODPOWIEDZ : Zamawiajgcy wymaga zaoferowania produktu zarejestrowanego we wszystkich stadiach
niedrobnokomarkowego raka pluc.

Zestaw Pytan 3

1) Czy Zamawiajacy wymaga w pakiecie 1 pozycja 51 6, by lek zargjestrowany byt w przynajmniej jednym
z wymienionych ponizej wskazan: Leczenie choroby nowotworowej, w tym: biataczki przewlekle, nienasie-
niakowy nowotwdr jadra, rak gruczotu krokowego, rak zotadka, pierwotny rak watrobowo komarkowy?

ODPOWIEDZ : Zamawiajacy wymaga, aby lek zarejestrowany byt w leczeniu raka pluc.

2) Czy zamawiajgcy w pakiecie 2 pozycja 1,2 i 3 dopuszcza zaproponowanie zamiany formy na roztwor
do wstrzykiwan?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.



Zamawiajacy informuje, iz pytania oraz odpowiedzi na nie staja sie integralna czescia specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia i beda wiazace przy skladaniu ofert.
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